

陆治原调研基础教育工作并看望少年儿童 促进教育资源优质均衡发展 努力办好人民满意的基础教育

本报6月1日讯 今天是“六一”国际儿童节。上午,市委书记陆治原先后到市北区、市南区、崂山区调研基础教育发展提升工作,与少年儿童共庆“六一”,代表市委、市政府向全市少年儿童致以节日的祝贺,向广大教育工作者表示诚挚的慰问。

青岛中央商务区实验学校为36班九年一贯制学校,将于今年秋季新学期启用,陆治原来到这里,实地察看校园环境和教学设施,叮嘱有关负责同志要优化办学条件,配强师资力量,把学校办出特色、办出水平。

在市南区宁德路幼儿园,小朋友们正在开展庆“六一”韵韵美学游园会,陆治原走到孩子们中间,与他们交流互动,并向大家赠送图书,祝愿孩子们健康快乐成长。

在校培养工作,推动教师队伍规模、结构、素质能力更好满足教育发展需要。学校要牢记习近平总书记殷殷嘱托,坚守为党育人、为国育才的初心使命,久久为功落实好“双减”政策,大力培养有志向、有梦想、爱学习、爱劳动、懂感恩、懂友善、敢创新、敢奋斗的新时代好儿童,成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

青岛金门路小学 带学生体验艺术之韵

“六一”的青岛金门路小学是幸福的海洋,是孩子们的欢乐世界。清晨,校长和老师们早早来到校门口,迎接孩子们的到来,并为孩子们送上“六一”节日礼物——“爱”的四叶草书签。

崂山区育才学校 “钢铁侠”助阵,开展精彩视觉表演

“六一”儿童节,崂山区育才学校为同学们准备了丰富多样的活动。校长兼少工委主任崔仁波为同学们送上了真挚的节日祝福,共同庆祝美好节日。

青岛53中小学部 追逐梦想 放飞五彩纸飞机

青岛53中小学部举行了“花漾展风采 童心向未来”主题庆祝活动,用别样的方式欢庆“六一”儿童节。

青岛新世纪学校 校园开起“爱心杂货铺”

青岛新世纪学校以“绿色置换”为主旨,通过少先队员自创海报、自设规则,围绕“置换图书,共享阅读”“置换绿植,共享绿色”“置换航模,共享科技”“置换玩具,共享智慧”“置换游戏,共享成长”等主题,开展有趣、有意义的绿色低碳儿童节,为守护绿水青山家园作出一份贡献。

花样过六一



青岛新世纪学校的“爱心杂货铺”。



青岛泰山小学带来科技体验。



崂山区育才学校的炫酷科技表演。

畅玩“世界最美海湾” 市南娃收获成长美好

沿浮山湾慢跑,义卖奉献爱心,走近青岛湾阅读老城百年时光……



在城市记忆馆,孩子们学习革命烈士事迹。董志刚 摄

“六一”儿童节来临之际,由市南区委宣传部、市南区旅游品质提升领导小组办公室主办的“游‘世界最美海湾’悦享25°C文旅季”活动开启童趣模式,打造多元教育场景,为孩子们举行了一系列丰富多彩的活动,让他们收获沉浸式成长体验,在“世界最美海湾”点亮幸福童年,奔向美好未来。

浮山湾 慢跑时光 “小体验官”亲海保护环境

6月1日上午,浮山湾畔,“奔跑吧 新时代少年”体验式慢跑活动拉开帷幕。本次慢跑活动全程2公里,自“天地间”雕塑起点出发,沿途经过音乐广场,到达“五月的风”雕塑集合。

中午12时,来自市南区的小学生代表在“天地间”雕塑前进行了慢跑文化彩绘创作。鸣枪发令,以班级为单位,少年们悦动开跑,同时捡拾垃圾,沿途收获了美景,收获了健康,也收获了友谊。

青岛枣山小学 扮“机器人”感受科技奥妙

青岛枣山小学给孩子们带来了快乐的儿童节科技体验和艺术体验。在科技节中,孩子们扮成机器人,一起观看无人机表演,感受科技的奥妙;在艺术节中,每个班级的孩子登上舞台一展歌喉,展示“十一个”活动中的成长。

本次班级合唱比赛分年级进行,参赛班级以饱满的热情、嘹亮的歌声、默契的团队合作,将一首首脍炙人口的经典歌曲演绎得淋漓尽致;统一的服装、整齐的动作、演唱形式的变化,将合唱艺术的魅力充分展现。

青岛北仲路第二小学 举行第八届“金年华”艺术节

青岛北仲路第二小学举行了以“梦想花开,七彩绽放”为主题的第八届“金年华”艺术节暨“六一”国际儿童节展演活动。少年队员们各展所长,在属于自己的舞台精彩绽放。

富有激情的舞蹈《夺帅》展示了该校荣获一等奖的小演员的功底,诠释了荣誉属于每一个拼搏向上的学生;课本剧《红色血脉代代传》一个个不同的场景再现,让大家感受到红色精神代代相传;诗朗诵《少年君子歌》,让大家看到少年为祖国蓬勃而立志,必将穿云破浪,终成曜日之光;合唱《萱草花》在轻柔的音乐中沁入心扉,器乐社团用七种不同的乐器碰撞出动听的合声,古典名著、爱国诗词、红色经典古今交融,书香脉络与爱国情怀一脉相承。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 李萍

“此次活动,以环保跑步为主线,借助文化衫设计、垃圾分类、拍照打卡、快闪集体操等内容为活动增色,打造健康、快乐、美好的活动氛围,从而使孩子们沉浸式领略新时代风貌,尽情享受运动激情和保护环境的双重快乐。”市南区教育和体育局相关负责人介绍说。

团岛湾 义卖行动 大小朋友一同收获快乐

为培养孩子们的创造精神、劳动精神,让家长和小朋友一同度过一个富有意义的儿童节,6月1日,在金茂湾购物中心外围广场,由市南区云南路街道与金海幼儿园承办的“旧物萌芽·温暖益童行”儿童闲置物品义卖集市活动举行。

青岛德县路小学 燃情开唱 爱心义卖获点赞

童声放歌新时代,童心筑梦向未来。1日上午,青岛德县路小学“时光印记‘音’你精彩”合唱节在岛城地标海誓山盟广场举行。

活动中,学校各班依次登台亮相。《祖国的花朵》唱响对祖国美好山川江河的热爱之情,《勇气大爆发》让观众们看到了孩子们的阳光活力,《蜗牛和黄鹌鸟》轻松欢快充满童趣,《少年中国说》气势宏大、感情饱满……表演过程中,孩子们全情投入,以歌抒情,以歌言志。学校的教师代表表演的歌曲联唱则将演出推向高潮,看到讲台上兢兢业业的老师变身舞台

青岛上清路小学 在博物馆里过“六一”

6月1日,青岛上清路小学二年级三班的同学们走进青岛海军博物馆,开启了美好而又特别的“节日模式”。

“海空卫士”王伟的飞行头盔、也门撤侨的安检门……在展厅里,学生们认真地观看不同时期的文物藏品,感受到人民海军建设发展取得的历史性成就,进一步增长了海洋观、海权观、海防观。走出展厅,面朝大海,在领略最美海岸线景色的同时,学生们近距离观赏室外展区的武器装备,在博物馆最南侧展

“这次的活动非常有趣,我为我的绘本找到了新主人,他说会送给他的弟弟。”“看我的奥特曼,是不是特别帅!”“参加活动可以奉献爱心,我很高兴”……小朋友们参与义卖市集的热情高涨。在市集的即兴涂鸦区,孩子们释放无穷无尽的想象力,用缤纷的色彩画下每天的喜怒哀乐,铺展延伸的画布变成灵感地图,市民、游客看到了孩子们的奇思妙想和鲜明有趣的灵魂。

“金茂湾购物中心迎面就是团岛湾,在这里能够沉浸式体验‘世界最美海湾’。”据街道工作人员介绍,通过举行活动,正是想让市民、游客能够在团岛湾体验微度假、城市慢生活的感觉,也给“世界最美海湾”增添不一样的颜色,丰富市民、游客的文旅消费体验。

青岛湾 了解历史 城市记忆馆访百年历史

“一二一,上街里,买书包,买铅笔,到了学校考第一。”一个世纪的歌谣,百年中山路,勾起几代青岛人的回忆。为引导学生从书本走向生活,感受青岛百年历史,6月1日,青岛德县路小学的同学们来到中山路城市记忆馆,在这里阅读青岛百年时光,在“世界最美海湾”了解历史、欢度节日。



青岛德县路小学学子带来精彩表演。

“爱豆”孩子们情不自禁奉上最热烈的掌声。合唱节上,学校还给每一名同学准备了节日礼物——手账礼盒,鼓励他们以文字记录生活,留存记忆感知美好。同时,学校还别具匠

心地在此次合唱会上设置了爱心义卖环节,爱心义卖的商品是各色有机蔬菜,产自学校农台的“一米农田”。最近又一茬蔬菜喜获丰收,学校计划将义卖善款进行捐赠。

青大附属滨海实验学校 健步滨海 童心向未来

在“六一”国际儿童节当天,青大附属滨海实验学校开展了别开生面的“健步滨海活力湾 童心筑梦向未来”健步及户外拓展活动。接过授旗,学校一至六年级的队员们依次从学校出发,沿着海边列队行进,途经美不胜收的滨海绿道,学生们主动捡拾垃圾、劝阻不文明行为,并进行垃圾分类宣传倡导。到达活

走进红色印记展厅里,王尽美、邓恩铭、李慰农等青岛革命英雄人物的故事映入眼帘。在班级小讲解员的解说下,同学们学习了何为“佃农”,了解了誓死力争、保卫青岛的英雄人物故事。“英雄百盒”小游戏更是用照片串联起同学们的红色记忆,加深了大家对英雄人物的崇敬之情。参观后,孩子们纷纷感慨,青岛从一个小渔村变迁为新时代社会主义现代化国际大都市,是几代人坚持与努力的结果。

据介绍,下一步,市南区将依托“世界最美海湾”城市名片继续开展“少年强·则国强”等研学活动,让孩子们探秘海湾、了解青岛、挖掘市南,传承红色基因,厚植家国情怀。

观海新闻/青岛晚报 记者 张璇 通讯员 刘洋 赵曼怡

随着海军岸防部队使用过的导弹发射车、指挥控制车、高射炮等海军岸防装备,让学生们大开眼界。

“全程3.5公里左右,大家一路秩序井然,以昂扬的精神面貌投身于健步行的活动之中。结合学校的国际理解教育特色,在沿途海边的栏杆上,学校特别设立了亚洲各个国家的介绍,引导队员在漫步之余了解国际文化。”学校党支部书记、校长赵春燕表示,希望队员们在保证安全的前提下,能够健康身心动起来、国际理解知识学起来、团队合作意识养起来、文明形象亮起来。

观海新闻/青岛晚报 记者 于娜